

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 03.01.2023 **Meldungsnummer:** HR01-1005643471

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Männerbüro Oberwallis, Brig-Glis

Männerbüro Oberwallis Matzenweg 2 3900 Brig

Männerbüro Oberwallis, in Brig-Glis, CHE-254.073.277, Matzenweg 2, 3900 Brig, Verein (Neueintragung). Statutendatum: 29.09.2022. Zweck: Der Verein bezweckt die Errichtung und den Betrieb einer politisch und konfessionell neutralen Beratungs- und Informationsstelle für Männer, männliche Jugendliche und Knaben im Oberwallis. Beraten wird u.a. zu Themen der Geschlechterrolle in Familie, bei der Arbeit und in der Gesellschaft. Der Verein Männerbüro Oberwallis unterstützt Männer mit dem Ziel, ihr Wohlbefinden zu verbessern und das Zusammenleben innerhalb der Familie und der Gesellschaft zu reflektieren. Der Verein unterstützt und begleitet zu spezifischen Lebenssituationen wie Partnerschaft, Vaterrolle, Situation am Arbeitsplatz, Gesundheit, Trennung, Gewalt, Scheidung, Sexualität, Geschlechterfragen und Rollenkonflikten. Nebst der Informations- und Beratungstätigkeit und der Weitervermittlung an Fachpersonen, Institutionen oder Selbsthilfegruppen umfasst das Tätigkeitsgebiet des Vereins Männerbüro Oberwallis die Öffentlichkeits-, wie Vernetzungsarbeit mit öffentlichen und privaten Institutionen und Organisationen. Mittel: Unterstützungsbeiträge vom Kantonalen Amt für Gleichstellung und Familie; Jahresbeiträge der Mitglieder; Gönnerbeiträge; Zuwendungen von gemeinnützigen Institutionen; Sponsoring, Legate, einmalige Zuwendungen und sonstige dem Verein für die Erfüllung seines Zwecks zufliessende Mittel; Spenden von Privaten; Zinsen des Vereinsvermögens. Eingetragene Personen: Schnidrig, Dr. Kurt, von Grächen, in Ried-Brig, Präsident des Vorstandes, mit Einzelunterschrift; Stüdi, Ursula, von Deitingen, in Birgisch (Naters), Vizepräsidentin des Vorstandes, mit Einzelunterschrift; Borter, Stefan, von Oberems, in Naters, Mitglied des Vorstandes, ohne Zeichnungsberechtigung.

Tagesregister-Nr. 1933 vom 28.12.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt Oberwallis